
 

Uzávierka na prijímanie žiadostí o podporu z Nadačného fondu Kia Motors 
Slovakia v Nadácii Pontis predĺžená do 8. februára 

 

Žilina, 25. január 2010 

Nadácia Pontis v spolupráci so spoločnosťou Kia Motors Slovakia s.r.o. predĺžili 
termín pre zasielanie žiadostí o grant zo zamestnaneckého grantového programu 
Mobilita. Nová uzávierka prijímania žiadostí je 8. február 2010.  

Grantový program je určený pre Žilinský kraj. Aktivity projektov musia byť zamerané na 
cieľovú skupinu znevýhodnených ľudí a mladých, či na riešenie bezpečnej premávky a 
vybudovanie infraštruktúry. V druhom ročníku zamestnaneckého grantového programu 
prerozdelí Nadácia Pontis z Nadačného fondu Kia Motors Slovakia sumu 39.000 €, čo je 
dvojnásobne viac ako v roku 2009.  

Z Nadačného fondu Kia Motors Slovakia bolo v rámci zamestnaneckého grantového programu 
v roku 2009 podporených 14 projektov v hodnote 16.597 €. Podpora na rok 2010 bola 
navýšená na viac ako  dvojnásobok, na 39.000 € a zvýšila sa aj maximálna výška grantu na 
2.000 €.  

Ďalšia zmena nastala aj v zameraní programu. Kým v roku 2009 bola podpora zameraná 
všeobecne na zlepšovanie kvality života ľudí v žilinskom regióne, v roku 2010 prichádza 
grantový program s  témou mobilita. Touto oblasťou Kia Motors Slovakia napĺňa filantropické 
aktivity, ktoré si stanovila vo svojej stratégii na roky 2008 – 2010. 

O grant môžu žiadať organizácie, ktorých projekty sú zamerané na zvyšovanie mobility 
znevýhodnených skupín ľudí a mladých. Pri tomto zameraní budú podporené športové aktivity, 
zabezpečenie alternatívnej dopravy, budovanie bezbariérových prístupov v obciach a mestách 
alebo zabezpečenie sociálnej mobility pre znevýhodnených a mladých ľudí.  

Ďalším zámerom grantového programu je bezpečná premávka, v rámci ktorej budú podporené 
aktivity zabezpečujúce bezpečnú dopravu, vzdelávanie detí v oblasti cestnej premávky 
a budovanie dopravných ihrísk.  

Posledným zámerom grantového programu je infraštruktúra. Tematicky budú podporené 
projekty, ktoré obnovujú a budujú cyklistické trasy a zelené cesty, prípadne sa zameriavajú na 
aktivity smerujúce k rozvíjaniu alternatívnej dopravy.  

Grant je určený pre mimovládne organizácie, príspevkové a rozpočtové organizácie v Žilinskom 
kraji. Žiadosti o grant môžu organizácie posielať do 8. februára 2010. Všetky žiadosti musia 
byť podané cez webový portál www.darca.sk. O podporu sa môže uchádzať len projekt, ktorý 
odporučí zamestnanec Kia Motors Slovakia.  

Úplné znenie výzvy na predkladanie žiadostí o grant je dostupné na webovej stránke Nadácie 
Pontis v sekcii grantové programy, na adrese: www.nadaciapontis.sk/granty.  

-KONIEC- 



 

 

Viac informácií poskytne Norbert Maur z Nadácie Pontis, e-mailom: 
norbert.maur@nadaciapontis.sk, telefonicky: 02/5710 8123. 
 
 
Nadácia Pontis                     www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú 
filantropiu a presadzuje zodpovedné podnikanie. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických 
aktivít a poskytuje im poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizuje prieskumy, vydáva 
publikácie, pripravuje vzdelávacie podujatia, organizuje ocenenie filantropických aktivít Via Bona 
Slovakia. Spravuje nadačné fondy, prostredníctvom ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. 
Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. Projektmi v oblasti demokratizácie 
a rozvojovej pomoci podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na Kube. Skúsenosti 
Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú 
spoločnosť využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na 
hodnotách demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. Od novembra 2009 administruje nový 
program individuálneho darcovstva Dobrá krajina. 
 
Kia Motors Slovakia                                                                                                        www.kia.sk  
Kia Motors Slovakia je výrobcom kvalitných automobilov Kia cee’d a Kia Sportage. Spoločnosť patrí medzi 
najväčších zamestnávateľov v žilinskom regióne. Uvedomuje si svoj význam a vplyv na život v regióne, 
preto je jedným z jej hlavných cieľov aj napĺňanie princípov zodpovedného podnikania. Spoločnosť sa 
správa transparentne a zodpovedne ku všetkým svojim partnerom, dodávateľom a životnému prostrediu, 
v ktorom pôsobí. Špeciálnu starostlivosť venuje svojim zamestnancom, ktorým poskytuje príjemné 
a bezpečné pracovné prostredie ako aj bohatý sociálny program.  Ako súčasť zodpovedného podnikania 
Kia Motors Slovakia v roku 2008 založila vlastný Nadačný fond Kia v Nadácii Pontis, ktorý realizuje 
programy na podporu žilinského regiónu. Fond je zameraný na ochranu životného prostredia, bezpečnosť 
a podporu mladej generácie.  
 


